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26.- Señora María Jacinta Silva Fernández. (Pensión  graciable) 

 Ha finalizado la recepción de votos con respecto a la pensión graciable. 

 Se va a dar cuenta del resultado de la votación acerca de la pensión 
graciable para la señora María Jacinta Silva Fernández. 

——Dese cuenta del resultado de la votación del artículo 1° del proyecto. 

——El resultado es: AFIRMATIVA. 

SEÑOR MIER (Egardo).- Pido la palabra para fundar el voto. 

SEÑORA PRESIDENTA (Susana Pereyra).- Tiene la palabra el señor 
diputado. 

SEÑOR MIER (Egardo).- Señora presidenta: quiero dar las gracias en 
nombre de doña Jacinta Silva, una treintaitresina que va a cumplir ciento doce 
años. 

 Primero hubo un mensaje positivo del Poder Ejecutivo a través de la señora 
ministra María Julia Muñoz, y ahora vemos el resultado de la votación en la 
Cámara. 

 Con esta medida estamos reparando una injusticia con doña Jacinta, una 
trabajadora de toda la vida. Trabajó para la escuela pública muchísimos años, 
pero por no cumplir con determinados requisitos no está amparada ni es 
reconocida por el Estado. Esta iniciativa es una de las formas de reparar esa 
injusticia. Doy las gracias a todos los compañeros por acompañarla. 

 También quiero agradecer especialmente a la señora diputada Gloria 
Rodríguez porque nos ayudó mucho en este trabajo. 

SEÑOR MIER (Sergio).- Pido la palabra. 

SEÑORA PRESIDENTA (Susana Pereyra).- Tiene la palabra el señor 
diputado. 

SEÑOR MIER (Sergio).- Señora presidenta: suscribo las palabras del señor 
diputado preopinante y hago extensivo el agradecimiento, representando a toda 
la sociedad de Treinta y Tres. 

 Esta resolución de la Cámara de Diputados sin duda contará con el 
beneplácito de toda la sociedad olimareña, al haberse hecho un estricto acto de 
justicia, un reconocimiento y una valoración de la gente sencilla, de la gente 
simple, de esa gente que muchas veces va a la cola de la historia. 

 En nombre de la sociedad de Treinta y Tres me permito agradecer a todos 
los legisladores. 

 Muchas gracias. 

SEÑORA PRESIDENTA (Susana Pereyra).- Léase el artículo 2º. 

——En discusión. 



 Si no se hace uso de la palabra, se va a votar. 

——Ochenta y cinco por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

 Queda aprobado el proyecto y se comunicará al Senado. 

31.- María Jacinta Silva Fernández. (Pensión gracia ble) 

SEÑORA MINETTI (Orquídea).- Pido la palabra. 

SEÑORA PRESIDENTA (Susana Pereyra).- Tiene la palabra la señora 
diputada. 

SEÑORA MINETTI (Orquídea).- Señora presidenta: solicitamos que se 
comuniquen de inmediato los proyectos relativos a la pensión graciable para la 
señora Jacinta Silva y la designación con el nombre de Jorge Calvete Ayestarán 
al Liceo N° 2 de Chuy, departamento de Rocha. 

SEÑORA PRESIDENTA (Susana Pereyra).- Si no se hace uso de la palabra, 
se va a votar. 

——Setenta y seis en setenta y ocho: AFIRMATIVA. 

 


